

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΔΙΣΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Έτος ΣΤ. Αριθ. 427

Διευθυντής: Χ. ΧΡΗΣΤΟΒΑΣΙΛΗΣ

Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 1928

ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ & ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ

Μας άνηγγέλη τηλεγραφικώς, ύστερα από ένα μήνα σχεδόν, από την ήμεραν, που η Βουλή έψήφισε την είς δίκην παραπομπήν του έν τώ έλληνικώ Κοινοβουλιώ υπάρχοντος Κομμουνιστικού Κέντρου, εκτός του αρχηγού του Μαρξισμού, ότι άρμόδιος άνακριτής έξέδωκε τά έντάλλακτα συλλήψεως των έννέα καταψηφισθέντων κομμουνιστών βουλευτών, άλλ' οι κατηγορούμενοι έννέα κομμουνιστάι βουλευτάι, επί άποσπάσει της Μικεδονίας από του έδαφικού σώματος του έλληνικού Κράτους, ώχροντο άπίοντες, χωρίς να λάθουν την άδειαν της Κυβερνήσεως του Συνταγματού, ή κυριολεκτικώτερον του βενιζελικού Συνταγματού? Και ουδ' υπήρχε κάμει άμφιβολία ότι οι κομμουνιστάι βουλευτάι άφθεντες έλεύθεροι επί είκοσι πέντε ήμέρας από της καταδίκης των, έφρόντισαν να έξασφαλίσουν την προσωπικήν των έλευθερίαν ή άσφακώς κρυθόμενοι, υπό των πολυπληθών κομμουνιστών είς τό μάλλον άνύποπτον μέρος έντός της Ελλάδος, ή δραπέτεύοντες είς τό έξωτερικόν.

Διατί να μη συλληφθών αύθωρεί οι παραπεμφθέντες είς δίκην έννέα Κομμουνιστάι βουλευτάι έντός αύτης της αίθούσης της Βουλής, άμα τη παραπομπή των; Η μη σύλληψις των έννέα τούτων Κομμουνιστών βουλευτών όμοιάζει πολύ με την μη σύλληψιν των περιβλήτων Ρεντζαίων μετά τό Έγκλημα της Πέτρας, άφθεντων να περιφέρονται ένοπλοι έντός των Ιωαννίνων, ή ότι κάποιος Κύριος άρμόδιος από τους πολλούς τότε δεν είχεν εκδώσει τά της συλλήψεως των έντάλλακτα!

Είς τό ζήτημα της καταδίκης των κομμουνιστών βουλευτών, ή όπως αυτό τίτλοφορούνται, του Ελληνικού Μετώπου, ή Κυβέρνησις της βενιζελικού Συνταγματισμού ως άπεδείχθη εκ των έν τη βουλή άγορευσέων των κυριωτέρων βενιζελικών βουλευτών, κατά την όληνυκτίαν της σχετικής ψηφφορίας της παραπομπής αυτών είς δίκην, οτινες έσχησαν τά ρούχα των όπως

οι κατηγορούμενοι επί αυτονομίσει της Ελληνικής Μικεδονίας, άποφύγουν την καταδίωξιν, ή Κυβέρνησις λέγω, έπροστάτευσεν δι' όλων των δυνατών της μέσων τους κομμουνιστάς βουλευτάς, και ιδίως τον αρχηγόν αυτών βουλευτήν Μαρξισμόν, ή οποίος έπροστατεύθη προσωπικώς δι' εβ βενιζελικών ψήφων, άποφυγών ούτω την είς δίκην παραπομπήν του!

Ελαχιστόν άναμένον υπό των διαφόρων Αρχών καταδικαστικά μέτρα έναντίον των Κομμουνιστών, μέτρα άμφιβολού είλικρινείας, είναι στήχητα στα μάτια του λαού και τίποτε άλλο! Η σημερινή Κυβέρνησις έννοει τον Κομμουνισμόν και δι' αυτό δεν προβαίνει είς δραστικά μέτρα έναντίον αυτου.

Αν θέλη ή Κυβέρνησις να καταστρέψη τον Κομμουνισμόν έν Ελλάδι έχει τό προχειρότερον, τό άνεξοδώτερον και τό δραστηκώτερον όπλον είς χείρας της:

Τήν διάλυσιν όλων των εργατικών Κέντρων, όπου έχει ριζοβολήσει και άνπτυχή ή Κομμουνισμός και σημερινον κατέστη δευτέρα πολιτική και πολιτειακή δύναμις έν τώ Ελληνικώ Κράτει!

Αφείλεν ή Κυβέρνησις να διαλύση άκόμη και την Συνομοσπονδίαν των δημοσίων Έπαλλήλων, άντι να τους άφίνη να όργιάζουν με τον Ιβον μισθόν, διότι και ή Συνομοσπονδία των δημοσίων Έπαλλήλων, όπως και πάσα άλλη Συνομοσπονδία έχει θάσεις και σκοπούς κομμουνιστικούς.

Αλλά δεν θέλει να διαλύση ούτε τά μέν ούτε τά δε, διότι ή σημερινή βενιζελική Κυβέρνησις επιδιώκει να μάς κυβερνήση και αύριον υπό την σημαίαν του Κομμουνισμού, όπως μάς εκυβέρνησεν επί τόσα έτη υπό την σημαίαν του βενιζελισμού, στενωτάτης συγγενείας σημαίαν.

Χ.ΧΡΗΣΤΟΒΑΣΙΛΗΣ
Βουλευτής του Νομού Ιωαννίνων

Φίλμ και Φιλμάκ Πατέ
Στου Ράδου
Γραφομηχαναί Χάμοντ και Όλιβερ
Στου Ράδου

ΖΗΤΗΜΑΤΑ

=| ΚΑΙ |=

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Επειδή εκάη τό ποινικόν Μητροπόλεως περιφέρειας του Προποδικίου Ιωαννίνων, κατά την Πυρκαϊάν του Διοικητηρίου πολλοίπολιταί έχοντες άνάγκην σχετικού πιστοποιητικού ίνα διορισθών ή μετάσχουν διαγωνισμών, δεν ήδύναντο να λάβουν τοιοϋτον, ή Χρηστοβασίλης βουλευτής του Νομού Ιωαννίνων έτηλεγράφησε προς τον Υπουργόν της Δικαιοσύνης προς θεράπειαν του κακού τούτου, ή δε Υπουργός άπήντησεν άμέσως τηλεγραφικώς ως έξής:

Βουλευτήν Χρηστοβασίλην Ιωάννινον.
«Διά του υπ' αριθμόν 66 έ. έ. έγγραφου μου έδόθησαν οδηγίαί προς τον αυτόθι Εισαγγελέα.
Υπουργός Δικαιοσύνης
Τουκοβασίλης

Κατά την τελετήν του Μεγάλου Άγιασμού των Θεοφανείων, ένφ εις την Έκκλησίαν έπεκράτησεν απόλυτος τάσις, εις την έξέδραν της Κυβερνήσεως, όδθεν έβρουφεν ή Μητροπολίτις τον Σταυρόν παρατηρήθη, δυστυχώς, ή αύτή άταξία είς βάρος της Αστυνομίας, ή όποία κατ' έτος συμβαίνει. Εισηλάσαν εις την έξέδραν πλήθος άνεπισήμων εκ τοίσαν τους έπίσημους, οίτινες δεν κατώρθωσαν να ίδουν την σκηνήν του διαγωνισμού των κολυμβητών προς άνάσσειν του Σταυρού εκ των ύδάτων!

Είμαι τόσον σπουδαίον ν' άπαγορευθί ή είσοδος των άνεπισήμων εις την έξέδραν, κατά την στιγμήν της τελετής ταύτης;

Και άλλο ένα άτοπον επίσης σοβαρόν παρατηρήθη εις βάρος της Αστυνομίας ότι μεταξύν των κολυμβητών, οι δύο ήσαν έν πλήρει άδαιμαία στολή, προσβάλλοντες ούτω την δημοσίαν αιδώ!

Η Αστυνομία έπρεπε να τους συλλάβη και να τους παραπέμψη εις την Εισαγγελίαν ίνα τιμωρηθών κατά τον σχετικόν Νόμον. Αν δεν τό έκανε τότε, δίνεται να νό κόνη και σημερινον. Οι άναιδέστατοι αυτοί δύο κολυμβητάι πρέπει ν' άνακαλυφθών υπό της Αστυνομίας και να παραπεμφθών εις δίκην προς άσσηράν τιμωρίαν.

Η Κυβέρνησις συνέστησεν έν τώ παραμεθερίω χωρίω της έπαρχίας Κονίτισης Χιονιάδας ύποτελωνείον, πολύ χρήσιμον καιώφελμον διά την μεταξύν Ηπείρου και Αλβανίας έμπορικήν συγκοινωνίαν. Θα ξεφυτρώση άρα γε και πάλιν ή κ. Μυλωνάς

ως δράστης της πράξεως ταύτης, όπως και με τά γεφύρια του Μπαλντούμα των Πραμάντων και των Χουλιαράδων;

Επίσης ή Κυβέρνησις συνέστησεν έν Φιλιάτις Ταμείον προς προστασίαν της έλαιοπαραγωγής του Νομού Ιωαννίνων, όπως υπάρχουν Ταμεία τοιαύτα και εις άλλας έλαιοπαραγωγούς έπαρχίας.

Ο «Ελληνικός Ταχυδρόμος» των Αθηνών της 3ης Δεκεμβρίου 1927 γράφει τά έπόμενα:

«Υπό των άγορανομικών Αρχών της γείτονος πόλεως Πειραιώς υπεβλήθη μήνυσις κατά της Έταιρείας «Νεστέ» διότι κατά τηνγενομένην δειγματοληψίαν των κυτίων του γάλακτος μάρκας «Βλάχας» υπό του χημικού Επόπτου κ. Δουρούτη, εύρέθησαν ταύτα άποσυντεθειμένα».

Χάρις εις τάς προσπάθειας της Αστυνομίας και ιδίως του φιλοίμου ύπομιογράφου κ. Χαλαράμπου Βάρφη άνεκαλύφθησαν τά κλοπιμαία των τελευταίων κλοπών και διαρρήξεων. Ούτω την κλοπήν της οικίας του άεγυραμοιβού κ. Κοφίνα διέπραξεν ή ύπηρετρία του Αικατερίνη Νάτσικα εκ Λοζετιού, τη συμπράξει του θελου της Παναγ. Παπαδημητρίου, την του Καφενέου Προέντζα διέπραξεν οι Ηλίας Νόθος και Γ. Γαλαός, την δε του άλβανικού Προξενίου ή βασιλ. Σάρας. Άποδειχθείσης της έποχής πάντων τούτων, διατάχθη υπό του Εισαγγελέως ή προφυλάκισις των.

Θεωρούμεν καθήκον μας να έξάρωμεν την διαγωγήν του Εισαγγελέως Ιωαννίνων κ. Μαυροπούλλη, κατά την τρομεράν Πυρκαϊάν του Διοικητηρίου. Κατ' έξακριβωμένας μας πληροφορίας ή κ. Μαυροπούλλη, κατά την νύκτα της πυρκαϊάς, όχι μόνον κατέφθασεν εκ των πρώτων εις τον τόπον της καταστροφής και άπεχώρησεν εκ των τελευταίων, αλλά και μεγάλως συνετέλεσεν εις την διάσωσιν των διασθέντων έγγραφών, τά όποία δυστυχώς, οι άναλαβόντες να τά τοποθετήσουν εκτός της περιφέρειας της καταστροφής, τά πέταξαν φύδην μέγδην, και θ' άπαιτηθών ήδη μήνες όλοι ώστε να ταξινομηθών. Τά έχάρδια συχαρητήρια μας εις τον λαμπρόν Εισαγγελέα μας κ. Μαυροπούλλη.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Ο Οφθαλμίατρος κ. Αγγιάντης δέχεται ως πάντοτε δόδος Δωδώνης 17

„ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ „
ΔΙΣΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΙΦΗΜΕΡΙΣ
 ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ
 ΕΝ ΙΩΑΝΝΙΝΟΙΣ
 ΔΕΥΤΕΡΑΝ ΚΑ ΠΕΜΠΤΗΝ
Έτησία Συνδρομή

Έσωτερικού	Δρ.	75
Έξωτερικού	Φρ.	75
Αμερικής	Δολ.	5

Ο τέως περιούχος εισαγγελεύς Ίωαννίνων και ειδικός ανακριτής του Έγκλήματος της Πέτρας και ήδη Εισαγγελεύς Μεσολογγίου κ. Διοταρίτης μηνύει εκείθεν ως άλλο-Αχιλλεύς ένοντιόν του διαδεχθέντος αυτόν αδόξως ανακριτού κ. Αργυράκη και άπειλεί άποκαλύψεις έπί μήνας ήδη!

Αλλά γιατί δέν προβαίνει εις τας περιφήμους αυτιάς άποκαλύψεις για να τον θαυμάσωμεν άκόμ μίαν φοράν;

Διατί, λέγει, περιμένει να λήξουν αι διαταχθείσαι άνακρίσεις περί των διαχειρισθέντων τας άνακρίσεις του Έγκλήματος της Πέτρας αι όποιαι, άγνωστον άν δαιτάχθησαν και άν θα λήξουν ποτέ!

Και έτσι ο κ. Διοταρίτης ξεσπά θωσε από τό Μεσο όγγι για να κόψη άπ' εκεί τό κεφάλι του κ. Αργυράκη!

Και του κ. Αργυράκη το κόπη κε τό αίμα από τόν φόβον του, κι έτσι διανθά του γένη ή δραματική καρτομία δέν θα στάξη ούτε σταγών αίματος του καυμένου!

Περικηγηταί

Αφίκοντο εις την πόλιν μας μέσον Αργονίου οι Γερμανοί καθιγηταί της έν Αθήναις Γερμανικής Σχολής Κου Κου Λαμπέρτ, Όττοκάρ Στάντλμαν, και Κούρτ Βοίγτ μετά της συνάδελφον των Δίδος Μαρλένε Γκράζη, οίτινες, έτιωφελούμενοι των διακοπών των Χριστουγέννων, ήλθον ένταύθα προς είσέσκαι των αρχαιολογικών μνημείων, και άφ' ου έπισκέφθησαν την Δωδώνην, και τις έν τω Φεβρουάριω Ίωαννίνων βίζαντινας αρχαιότητες, άνεχώρησαν διά Καλαμπάκον, πρὸς Μετσόβον, πρὸς είσέσκαι των Μπεθέρων όπόθεν θα κατευθυνθούν εις Αθήνας.

Θάνατοι

Απεβίωσε την πα είθούσαν έβδ.μάδα ο Χοήστος Σαραντίσης, άνις αγαθός, διάνους δλόκληρον τόν βίον του έν άρετή και φιλοτονία.

Μετά λύτης μας έπίηροφορήθημεν τόν θάνατον του μικρού Αγαμέμνονος, μικροτέρου τέκνου του άγαπητού μας κ. Βασίλ. Γ. Καϊδή εκ Κρετσονίστης, δν και έγκαρδίως εύχόμεθα, εύχόμενοι να του ζήσουν τ'άλα του παιδιά.

Βαπτίσεις

Βαπτισθείς ο υίος του Κου. και της Κας. Δ. Κεαρίτου ύπαλλήλου του έν τούθα Έποικισμοί, και έγγι νος του Κου και της Κας Β. Κιάνετα, Ίατρού, όνομασθη Μιχαήλ, λόβον ούτω τ' όνομα του πατρός ασμνήσιον πάπτον του.

Εις τόν νεοφώτιστον εύχόμεθα μακαάν και εύτυχή ζώην πρὸς χαράν των γονέων του.

Γεννήσεις

Ο Κος και ή Κε. Αλ. Σικελίονος Καθηγητού της Γαλλικής άπέκτησαν κίσιως εύτροφέστατον άγοράκι.

Συγαίροντες άφοιτέρους, τους γονείς έπί τῷ εύτ γεί τούτω γεγονάτι, εύχόμεθα αυτίους έγκαρδίως να τους ζήση και να ωξάθουν να τό ίδουν και γαμβρόν.

Δέν άμφιβάλλομεν ότι ο νέος Σικελίονος, βετιζόμενος θα λάβη τό όνομα του άλημονήτου πάππου του Παπα-Γιάννη

Μετ' άλλας εύχαριστήσεως έπίηροφορήθημεν τον άσύγγον του συμπαθούς δικηγόρου της πόλεως μας κ. Τάκη Αναγνωστοπούου, έτερον αιώως άρρεν, έφ' ου και συγαίροντες άφοιτέρους τους γονείς αυτου έπί τῷ εύτυχεί τούτω γεγονάτι, εύχόμεθα από καρδίας να ζήσῃ και να τό ίδουν και γαμβρόν.

Προαγωγή

Εύχόμενος έπίηροφορήθημεν ότι ο άρχηγός του Πρωτοδικου και Φρούραγος Ίωαννίνων κ. Κουστ. Μπακόπουλος, έξ άπειτίας, προήχθη πάνο δικαίως εις τόν β' τάμη του Συνταγματάρχου, δν και συγαίροντες έγκαρδίως, εύχόμενοι και τόν ίδομεν και στρατηγόν.

Ο ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ

Την παρεΐθούσαν Παρασκευήν, έορτήν των Θεοφανείων έψάλη έν έν τῷ μητροπολιτικῷ Ναῷ ο μέγας Άγιασμός, τῷ άγιασμοῦ των υδάτων, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ίωαννίνων Κου Σπυρίδωνος, συμπράττοντος και του Θεοφ. Έπισκόπου Δωδώνης Κου Δημητρίου, και του Πρωτοσυγγέλλου Παν. Αρχιμανδρίτου Κου Γρηγορίου, ήγουμένου της έν τῷ Νησῷ Ίρᾶς Μονής της Έλεούσης παρέστησαν δέ κατ' αυτόν άπισται αι στρατιωτικαί Αρχαί, έχοισαι έπί κεφαλής τόν Μέραρχον Κον Παναγιωτόπουλον, ο φρούραρχος κ. Κ. Μπακόπουλος, και ο Άνώτερος Διοικητής της Χωροφυλακής Ηπειρου κ. Βεσβέρης, εκ δέ των πολιτικῶν Αρχῶν παρέστη μόνον ο Πρόεδρος του Πρωτοδικείου κ. Βασιλείου. Άπουσίασαν όλοσχερῶς ο κ. Λήμαρχος μετά του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η τελετή του Άγιασμοῦ διεξήχθη έν μέσωσφ όπ' ήρου πλήθους λαῶν έν όλη τῇ μεγαλοπενία, κατ' έν τρόπον, μόνον ο Σεβ. Μητροπολίτης Ίωαννίνων Κος Σπυρίδωνος γινωρξίζει να καθιστά αυ ήν θαυμαστήν σηθεισης έπί τούτω έξέδρας έν τῷ κέντρῳ του μητροπολιτικῷ Ναῷ.

Μετά τό πέρας του Άγιασμοῦ και την διανομήν του ήγιασμένου υδατος εις τόν Λαόν, ο Μητροπολίτης μετά της Ιεράς αυτου συνοδείας του Θεοφ. Έπισκόπου Δωδώνης Κου Δημητρίου, του Πρωτοσυγγέλλου Παν. αρχιμανδρίτου κ. Γρηγορίου, των Ιερέων του διακόνου, των ψαλτών και των έξεπτεριῶν έξεκίνησε να ρίψη τόν Σταυρόν εις την λίμνην, ένθα, κατ' έθος, έπίδέξιοι κολυμβηταί άμιλλώντα να τόν άνασύρουν εκ των υδάτων.

Εις την αυλήν του μητροπολιτικῷ Ναῷ ήσαν παρατεταγμένα δύο μοισαίαι: ή Στρατιωτική και ή του Όρφανοτροφείου του Γεωργίου Σταύρου και με διλοχία στρατου έξω της μεγάλης πύλης κατά μήκος της όδου.

Μετά πορείαν ενός τεταρτου της ώρας ο Μητροπολίτης μετά της Ιεράς του συνοδείας, περιστοιχόμενος εκάτέρωθεν υπό της διλοχίας και άκολουθούμενος υπό του Μεράρχου κ. Παναγιωτοπούλου των διαφόρων διοικητών μονάδων, έφθασεν εις την λιθόκτιστον έξέδραν της Κυρα φροσύνης, απ' όπου ως λέγεται ή χιλιοσυκοφαντημένη πανώρια Αρχόντισα των Ίωαννίνων έπεβιάσθη μετά των δέκα έ-

πα έλίσης άχροντισσών συμμαρτών της να πνιγούν εις την λίμνην, κατ' έντολήν του περιβήτη, μεγελειβούλου άλλα και όμοιάτου τωράννου της Ηπειρου, της Νοτίας Αλβανίας και δλοκληρου της μέχους Αλιάκμονος χέρσου Ελλάδος Αλή—πασιά του Τεπελενιάτη.

Πρὸ της έξέδρας έ: τῇ λίμνη ήτο παρατεταγμένος δλόκληρος ο εκλέμβον στόλος της Νήσου Ίωαννίνων, σχηματίζων ήμικύκλιον, πλήρης θεατών.

Ο Μητροπολίτης, ψάλλον τό «Έν Ίουδάνη βαπτίζόμενου σου, Κύριε» έρωψε τόν Σταυρόν εις την λίμνην. Αύτ στιγμή ήρξαντο οι κεκανονισμένοι κανονιβλισμοί, και υπό τῶς ζητωκραυγᾶς του παρισταμένου πλήθους, έξώρησαν, πεσόντες εις την λίμνην πάντε κολυμβηταί, ο δέ εύτυχέστερος τούτων, Μυλωνάς όνομαζόμενος, δεκαεὺς του 16ου Συντάγματος της Φρουράς Ίωαννίνων, κατώρθωσε ν' άνασύρη τόν Σταυρόν εκ των υδάτων και κολυμβών τόν παρᾶσθεν εις τόν Μητροπολίτην.

Μετά ταύτα ο Μητροπολίτης μετά της Ιεράς του συνοδείας των και άκολουθούντων αυτών: Μεράρχου, διοικητών μονάδων και πλήθους Λαῶν έπέστρεψεν εις την Μητρόπολιν, όπου, παιανίζουσάν των δύο μουσικών, προσεφώνησε τό πληθόςαν την μητροπολιτικήν αυλήν πλήθος, εύχηθείς αυτῷ τό «έτη πολλά», τους δέ άκολοθήσαντας αυτόν Μέραρχον και λοιπούς αξιωματικούς και Κυρίας τινάς και Δεσποινίδας της άνωτέρας παρ' ήμιν τάξεως μεταξὺ των όποίων διεκρίνετο ή χιλιοχαριτομένη Κυρα της Κυρια Μεράρχου έδέχθη εις την αυδουσαν της ύποδοχῆς πρὸς ους προσηέχθησαν γλυκά του κουταλιού και άλλα εκλεκτά άντησυκικά. Και του χρόνου!

Γ. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ
 «ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΗΣ»
 Μητροπόλεως 1: Πλατεία Στάγματος

Αθήναι
 Εγλέφ. Νέον 1—39
 Οίκιας, Μέγαρο, Έπαύσεις, Κεταστήματα, Έπιχειρήσεις, Άγροτά Κτήματα, Κήπους, Οικόπεδα Οικοδομᾶς, Συνουισμοῦς, Έστιαστάσια κ. λ. π. παντός είδους πανταχου έχω πρὸς πώλησιν ή ένοκίασιν.
 Άνεια παρέχω και ζητώ Ζητήσιν δι σᾶς χρειάζεσθαι ή τῇ μεγαλυτέραν ποιιλίαν.

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΛΕΚΚΑ
 Πάτρος
 Βεχισυτή - Ευνυικολόγος
 Έπί δύο και ήμιου έτη είδωκ ήκπαιδευθείς εις τά νοσοκομεία και κλινικάς των Παρισίων Μπάρνι Τυρνι και Μπυδλόκ. άρι δέ έπαικάμψας έγκατεστάθη και δέξεται της όδου Βαλαωρίτου άρ. 39 καί Ικάστην 8—10 π. μ και 3—2 μ. π. π. π. π. Κυριακής.



Το Έλβετικόν γάλα ΜΠΕΜΠΕ περιέχον όλην του την χύμαν, κατέστη ή μονοδικαιτροφή δια τά μικρά παιδία

ΜΤΘΑΙΟΣ ΚΑΙ ΜΑΥΡΙΚΙΟΣ ΜΑΤΑΘΙΑΣ ΤΕΡΓΕΣΤΗ
ΕΥΛΕΙΑ
 Έλάτη και Πεύκη Καρινθίας Ρόμπολο, Όξιά και Φλαμουρο Εισαγωγή ξυλείας Πισο - πιν και Ντούγλας Φικ καταλλήλου και δια την κατασκευήν Λέμβων Αντιπρόσωπος δια την Ηπειρον ΔΕΩΝ ΜΑΥΡΕΣΣ - Πρέβεζα

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ ΕΞ ΑΘΗΝΩΝ
 Αθήναι 6. Την 10ην Φεβρουαρίου θ' άπολυτή ή ήκία 1926β.
 Αθήναι 9 Δεκεμβρίου— Ο Υπουργός των έσωτερικών Μιχαλακόπουλος εύρισκόμενος έν Θεσσαλονίκη έφώνησε μακρόν λόγον, δηλώσας ως πρὸς τας Έλληνισερβικάς διαφοράς ότι μόνον εύκολίας έμπορικῆς φάσεως εΙγαι πρόθυμος ή Έλλάς να παρᾶσχη εις την Σερβία ούδέποτε όμως θα δεχθῇ μείωσιν των κυριαρχικών δικαιωμάτων, ούτε κατά μίαν τριχάνα εύρουνσιν της ύπαχούσης ήδη ούδετέρας ζώνης, έβεβαίωσε δέ ότι έντός νός ή Κυβέρνησις πριν ή προβῇ εις διαπραγματεύσεις μετὰ της Σερβίας θα προηγηθῇ προδιάσκεψις αυτου Θεσσαλονίκη μετὰ ειδικῶν οικονομολόγων πρὸς τελικόν καθορισμόν των Έλληνικῶν άπόψεων.